



**Ministerul Finanțelor Publice**

**Agenția Națională de Administrare Fiscală**

**Autoritatea Națională a Vămilelor**



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13  
Sector 1, București  
Tel: 021 315 58 58  
Fax: 021 313 82 51  
e-mail: [relatiipublice@customs.ro](mailto:relatiipublice@customs.ro)**

**Pentru informare/publicare  
05.04.2012**

## **COMUNICAT DE PRESĂ**

### **350 litri alcool confiscați în trafic de inspectorii vamali gălățeni**

***În ziua de 4 aprilie 2012, inspectorii vamali din cadrul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Galați au reținut în vederea confiscării 350 litri alcool etilic și o autoutilitara marca Fiat Ducato.***

În data de 04.04.2012, inspectorii vamali din cadrul echipelor mobile ale Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Galați, aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu pe raza județului Vrancea, au oprit în trafic, în municipiul Focsani, județul Vrancea, o autoutilitara marca Fiat Ducato, înmatriculată în județul Vrancea.

În urma controlului fizic efectuat, au fost indentificate, într-un recipient de formă cubică, **1000 litri** de lichid incolor, cu aspect și miros de alcool etilic, pentru care conducătorul auto nu a putut prezenta documente fiscale. Șoferul a avut un comportament agresiv față de inspectorii vamali, încercând prin orice mijloace să scape de marfă, găurind recipientul și manevrând vana în vederea golirii recipientului, până la sosirea organelor de poliție.

Echipa de control a dispus reținerea în vederea confiscării, atât a mijlocului de transport, cât și a cantității rămase, respectiv 350 litri de lichid incolor, cu aspect și miros de alcool etilic, urmând ca probele prelevate din produsul reținut să fie transmise la Laboratorul Vamal Central din cadrul Autorității Naționale a Vămilelor, în vederea efectuării analizelor necesare pentru determinarea caracteristicilor fizico-chimice ale produsului în cauză.

Cazul a fost predat organelor de cercetare penală din cadrul IJP Vrancea, la finalizarea cazului urmând a fi luate măsurile legale care se impun.

**SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.**